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Nivel 3 « Estadistica y probabilidad ¢ Probabilidad * Problemas (05)

Enunciados

D Una urna contiene 71 bolas negras numeradas del 1 al 71, 88 bolas rojas nu-
meradas del 1 al 88, 79 bolas azules numeradas del 1 al 79 y 84 bolas verdes
numeradas del 1 al 84. Las bolas son idénticas en todo salvo en el color y el
numero. Consideramos la experiencia aleatoria «se extrae al azar una bola de
la urna y se dice su color y su numero». Calcula con dos cifras significativas la
probabilidad de los siguientes sucesos:

A: «se ha obtenido una bola azul o verde»
B: «se ha obtenido un nimero impar en una bola que no es roja»
T: «se ha obtenido un nimero multiplo de tres»
@ En un sorteo de loteria el organizador pone a la venta ntimeros de cinco ci-
fras, aunque empiecen por cero, desde el 00000 hasta el 99999. Calcula la

probabilidad de obtener el primer premio del sorteo si una persona ha com-
prado todos los nimeros que comienzan por dos ceros y terminan por un cero.

® En el Abierto Britdnico de Golf de 2022 en categoria masculina acabaron las
cuatro rondas de la competicién 83 participantes, con este resultado (en golf
gana el que menos golpes da):
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Se elige al azar un jugador y se dice el nombre del jugador y el namero de gol-
pes que ha necesitado. Calcula con dos cifras significativas la probabilidad de
que el jugador haya empleado entre 274 y 281 golpes (ambas posibilidades in-
cluidas) en terminar las cuatro rondas.

@ En la fase final de la Copa Mundial de Baloncesto de 2022 en categoria feme-
nina, que se celebro en Australia, participaron doce equipos. Calculamos el to-
tal de puntos obtenidos en cada partido y ordenamos los resultados:
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Se elige al azar un partido y se dice la denominacion oficial del partido y el to-
tal de puntos conseguidos en él. Calcula con dos cifras significativas la proba-
bilidad de que en el partido se hayan conseguido mas de 145 puntos.

® Se elige al azar un nimero entre 3 y 16, ambos incluidos. Calcula con seis ci-
fras significativas la probabilidad de que el nuimero sea multiplo de 5.

® Se elige al azar un nimero entre 37 y 154, ambos incluidos. Calcula con seis
cifras significativas la probabilidad de que el nimero sea multiplo de 4.

@ Se elige al azar un numero entre 129 y 9436, ambos incluidos. Calcula con
seis cifras significativas la probabilidad de que el nimero sea maultiplo de 2 o
de 3, pero no sea multiplo de 7.
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Soluciones

@® p(A) =0,51; p(B) = 0,37; p(T) = 0,33
@ 0,01

® 0,46

® 0,42

® 0,214286

® 0,245763

@ 0,571444



